



平成23年3月9日

各 位

会 社 名 PGMホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 草深 多計志
(コード番号 2466 東証第1部)
問合せ先 財務経理本部長代行 馬 源
(TEL03-6408-8800)

(訂正) 「子会社従業員に対するストックオプション (新株予約権) の発行に関するお知らせ」
の一部訂正に関するお知らせ

平成21年1月14日に公表いたしました「子会社従業員に対するストックオプション (新株予約権) の発行に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所及び内容

(訂正箇所には下線を付しております。)

《訂正前》

- I. ~ II. 2 <省略>
- II. 3 本新株予約権の行使に際して出資される財産の価額 (行使価額)
本新株予約権一個あたり31,648円 (一株あたり31,648円)
<省略>
- II. 4 ~ II. 10 <省略>
- II. 11 本新株予約権の割当日
平成21年1月14日
- II. 12 <省略>

《訂正後》

- I. ~ II. 2 <省略>
- II. 3 本新株予約権の行使に際して出資される財産の価額 (行使価額)
本新株予約権一個あたり31,650円 (一株あたり31,650円)
<省略>
- II. 4 ~ II. 10 <省略>
- II. 11 本新株予約権の割当日
平成21年1月15日
- II. 12 <省略>

以上